



## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### NAJSTARIJI BALETSKI DRAGULJ OTVARA BOLJŠOJ SEZONU 11.NOVEMBRA

#### Prenos baleta „Silfid“ uživo u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center

**Beograd, 02.11.2018** – Sezona Boljšoj baleta, koja predstavlja najveće baletske klasike, biće otvorena u **nedelju 11. novembra u 16 časova** predstavljanjem najstarijeg baleta na svetu „**Silfid**“ u bioskopu **Cineplexx UŠĆE Shopping Center**. **Karte su u prodaji** na blagajni bioskopa.

Silfid predstavlja blago danskog Bornovil stila. Postavkom Silfide u pariskoj operi 1832.godine, počela je prva era baleta – romantičarskog stila, zasnovanog na pričama o strasnoj, ali čednoj ljubavi sa vodećim ženskim ulogama. Italijanski koreograf Filip Taljoni posvetio ga je svojoj ćerki, čuvenoj primabalerini Mariji Taljoni. Libreto Silfide napisao je poznati francuski tenor i kompozitor **Adolf Nuri**, zasnivajući ga na priči Trilbi, vila od Argile Šarla Nodijea.

Restauriran specijalno za Boljšoj teatar od eksperta za Bornovilov stil, **Johana Koborka**, ovaj balet predstavlja vrhunsko romantičarsko remek delo.

Na dan svog venčanja, mladi Škot, Džejms probuđen je poljupcem eteričnog krilatog stvorenja, Silfa. Očaran njenom lepotom, Džejms rizikuje sve kako bi postigao nedostižnu ljubav. Na početku prve slike prvog čina vidimo usnulog Džejmsa koji leži u fotelji pored kamina. Na njegovu nogu sleće Silfida. Svojim nežnim pokretima ona iskazuje koliko je zaljubljena u Džejmsa, zatim ga ljubi u čelo i izleće. Džejms, koji bi trebalo da ubrzo pođe na sopstvenu svadbu, budi se, ustaje i pruža ruke kako bi dodirnuo Silfidu. On je njome očaran, pokušava da je uhvati, ali shvata da je već nestala. U trenutku venčanja dok Elfi i Džejms razmenjuju prstenje, Silfida se ponovo pojavljuje, govori Džejmsu o svojoj ljubavi i nestaje. Na iznenađenje prisutnih gostiju, Džejms prekida venčanje, izlazi iz dvorane i počinje da trči ka šumi kako bi pronašao Silfidu. Očaran njenom lepotom, Džejms rizikuje sve kako bi postigao nedostižnu ljubav.

Svi ljubitelji baletske umetnosti, imaće prilike da osete pravo iskustvo, kroz prenose najboljih solista i trupa Boljšoj teatra na velikom platnu. Kupovinom karata za celu sezonu, ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od **1.000 dinara**, dok vas za 4 ili više izvođenja u sezoni očekuje cena od **1.300 dinara** po izvođenju. Pojedinačne karte su u prodaji po ceni od **1.500 dinara** po predstavi.

**Trejler** možete pogledati na sledećem linku: <https://youtu.be/Xb6DQCKhOwo> .

#### **Kontakt osoba za medije:**

Katarina Biberdžić

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: [katarina.biberdzic@cineplexx.rs](mailto:katarina.biberdzic@cineplexx.rs)